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Stratégiai partneri kapcsolatot alapozott meg az Országos Idegennyelvű Könyvtár és a Francia
Intézet a 2025. március 13-án tartott megbeszélésen.
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Stratégiai partneri kapcsolatot alapozott meg az Országos Idegennyelvű Könyvtár (OIK) és a Francia
Intézet a 2025. március 13-án tartott megbeszélésen. A találkozó célja egy jövőbeli együttműködési
megállapodás előkészítése volt, amely közös kulturális projektek és programok megvalósítását segíti
elő. 
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2025. március 13-án az Országos Idegennyelvű Könyvtárban (OIK) fogadtuk Matthieu Bertont, a
Francia Intézet igazgatóját, Sophie Sellier kulturális attasét, valamint Takács-Licskó Beátát, a Francia
Intézet könyvtárosát. A látogatás kiemelt célja az volt, hogy az OIK és a Francia Intézet a kulturális
együttműködés lehetőségeiről egyeztessenek. 

A megbeszélésen az OIK részéről Horváth István igazgató, Pancsosz Alexandra, a Nemzetiségi
Dokumentumellátási Osztály vezetője és Sáska Gáborné gyűjteményszervező könyvtáros vett részt.
Az eseményen jelen volt az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár képviseletében Lewalt-Jezierski
Zoltán főigazgatói kabinetvezető és Bognár Sarolt nemzetközi referens is. 
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A tárgyaláson a felek közös szándéknyilatkozat kidolgozásáról állapodtak meg, amely megalapozza a
két intézmény hosszú távú együttműködését. Az együttműködési megállapodás lehetőséget
teremtene közös kiállítások szervezésére, műfordítási pályázatok lebonyolítására, valamint az OIK
aktív részvételére a 2026-os frankofón napok programsorozatban. 

A tervek szerint a partnerség révén mindkét intézmény bővíteni tudja kulturális kínálatát, és még
szélesebb közönséghez juttathatja el programjait, különös tekintettel a francia nyelv és kultúra
népszerűsítésére.

 

Kapcsolódó tartalom: 
A magyar–francia kulturális kapcsolatok erősítése: a Francia Intézet igazgatója a nemzeti
könyvtárban [4]
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Forrás webcím: http://193.6.201.226/hirek/lenduletre-kap-az-oik-es-francia-intezet-
egyuttmukedese_250313
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